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Ének: Ó, népeknek megváltója (302)

BOLDOG ÖRÖKÖSÖK ALAPIGE: Máté ev. 5,5

Bod Péter, a XVIII. század nagytudású prédikátora szerint a négy adventi vasárnap Jézus négyféle
eljövetelére utal: „(1) Midőn a testben megjelent. (2) Midőn a szívbe bészállt, és az embert megérinti.
(3) Midőn halála órájában elmégyen az emberhez. (4) Midőn eljő az utolsó ítéletre.” Most, amikor a
negyedikhez érkezünk, bár éppen célhoz érnénk, szívesen lehorgonyoznánk a betlehemi jászol mellett,
ez a felosztás és a mai igevers egyaránt arra hív, hogy egy kicsit kitekintsünk. Nem kisebb távlatokat
láttatva, mint az örökkévalót, azt, amire várunk. Az advent megmarad: látjuk Jézust, amint visszajön
ítélni élőket és holtakat. Az adventi első üzenet is valami hasonlót fogalmazott meg: a célra figyelj,
arra,  ami  érkezik.  Most  ugyanezt  helyezi  szemünk  elé  az  ige:  az  örökséget,  melyet  Isten  készít
azoknak akik szelídségben járnak.

Boldogok a szelídek, mert ők örökölnek. Ők öröklik a földet. Övék lesz az, amiért mindenki hajt,
amiért a hatalmasak egymást tiporva küzdenek: a területek, a föld. Régen talán még nagyobb értéke
volt, ma már kevesebb szó esik róla, de ugyanúgy vívnak érte, küzdenek sokszor egymást letaposva,
könyökölve a befolyásért, a hatalomért, hogy birtokolhassanak egy-egy területet. A világ szerint az
erősebb  nyer.  Annak  lesz  hatalma,  befolyása,  aki  ki  tudja  szorítani,  erejével  felül  tudja  múlni  a
másikat. Minden háború, ami a világban – de akár a családban, gyülekezetben – zajlik, erről szól. Ezt
a törvényt írja felül ma Jézus.

Nem csak azzal, hogy a hataloméhes tanítványokat tanítgatja, hogy bár a királyok uralkodnak a
rájuk bízottakon,  de „köztetek ne így legyen” (Mt 20),  hanem azzal  is,  hogy elénk adja azt,  ami
érkezik, mindazt, ami minket vár. 

Ebben jelen van ítélete, hiszen győztest hirdet harcainkban: a szelídek győznek, az alávetettek, a
szenvedők,  a  kisemmizettek… a bárány győz,  aki  engedelmes  és  szelíd  mindhalálig,  mégpedig  a
kereszthalálig.  Övé  az  ország,  a  hatalom és  a  dicsőség.  Nem ezekkel  a  szavakkal,  de  erről  tesz
bizonyságot a Filippi levélben található ősi Kriszus-himusz is. Övé a győzelem, övé az ország. És
mindaz, aki vele van, az ítéletben elnyeri ezt az örökséget, áldott gazdagságot.

Boldogok a szelídek, mert a Mester nyomában járnak már itt, a földi világban, nem törődve földi
kincsekkel,  a  múló  hatalommal,  átmeneti  előnyökkel.  Boldogok,  akik  tudnak lemondani,  másokat
előre engedni, mert tudják, hogy  amint az Úr megérkezik, az elsők között foglalhatnak helyet abban
az országban, ami minden földi országnál gazdagabb, azon a földön, amely minden másnál értékesebb.
Boldogok a szelídek, mert ők öröklik a földet. Ámen.

HIRDETÉSEK

1.  Továbbra  is  igyekszünk papír  alapon,  valamint  a  rendelkezésre  álló  digitális  eszközök (e-mail,
valamint a ’Vasárnap reggel’ Facebook csoport) segítségével eljuttatni az Útravalót minél többekhez.
Aki még digitálisan nem kapta meg kiadványunkat, de inkább úgy szeretné, kérjük, küldje el a lelkészi
hivatal címére elérhetőségét (gyuroi.ref.egyhaz@gmail.com).

2.  Megérkeztek  a  2021.  évre  szóló  kiadványok  (Bibliaolvasó  Kalauz,  Kálvin  Kalendárium,
Falinaptár),  valamint  a  Csendes  percek  és  a  Presbiter  következő  száma  is.  A  kiadványok
megvásárolhatók a templomban. Kérésre házhoz is kivisszük a kért példányokat.

3.  Felhívjuk  a  gyülekezet  tagjainak  figyelmét  az  adakozás  lehetőségére!  Kérjük,  hogy  ebben  az
időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326),
vagy személyesen a lelkészi hivatalba. Köszöjük a héten beérkezett  66.000 Ft fenntartói járulékot,
25.905 Ft perselyadományt és a 86.500 Ft adományt. A jókedvű adakozót szereti az Isten!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/watch?v=Bw1t4ZEt0o8



